
 Я, Дамс Ерік Володимирович, є випускником економічного факультету 

Білоцерківського національного аграрного університету. У 2017 році здобув 

освітній ступінь бакалавра за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля 

та біржова діяльність», у 2019 році ‒ освітній ступінь магістра за 

спеціальністю 073 «Менеджмент». 

 Навчання в Білоцерківському НАУ стало важливим етапом мого 

професійного становлення. Університет надав ґрунтовну теоретичну базу з 

економіки, менеджменту, маркетингу, підприємництва та торгівлі, а також 

сформував практичні навички аналізу ринку, планування діяльності 

підприємства, ведення переговорів і роботи з клієнтами. Особливо цінними 

для мене стали знання з організації збуту, комерційної діяльності та 

фінансового аналізу, які я успішно застосовую у своїй роботі. 

 Отримані в університеті компетенції допомогли мені впевнено 

розпочати професійну діяльність і будувати кар’єру. З 2017 по 2020 рік я 

працював менеджером із збуту в ТОВ «Білоцерківський завод «Трібо»», а з 

2020 по 2023 рік ‒ старшим менеджером із збуту цього ж підприємства, де 

активно застосовував навички управління продажами, роботи з партнерами, 

планування та контролю результатів. 

 З 2023 по 2025 рік я обіймав посади Sales Manager та Sales Team Lead у 

компанії Fozzy Group. З 2025 року й донині працюю на посаді Area Manager 

західного регіону компанії Fozzy Group, де ефективно використовую 

компетенції з аналізу ринку, організації продажів і управління 

торговельними процесами. 

 Комплексні знання та практичні підходи, здобуті під час навчання в 

Білоцерківському НАУ, дозволяють мені ефективно виконувати професійні 

обов’язки, приймати зважені управлінські рішення та адаптуватися до 

сучасних вимог бізнес-середовища. 

 Щиро вдячний викладачам економічного факультету Білоцерківського 

національного аграрного університету за високий рівень підготовки, 

підтримку та мотивацію до професійного розвитку. Вважаю Білоцерківський 

НАУ надійною основою для успішної кар’єри та рекомендую його 

абітурієнтам, які прагнуть отримати якісну економічну освіту і бути 

конкурентоспроможними на ринку праці. 

 


